
 

Βύρωνας 1/4/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 80 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

69ο  Ενημερωτικό 

 

   Πάμε πάλι θέατρο με τον Σύλλογο! 
«Έγκλημα και τιμωρία» 

Σάββατο 20/4 στις 21:00 – Θέατρο «Πορεία», 

Τρικόρφων 3-5, Πλατεία Βικτωρίας 

 

Πρόκειται για ένα από τα σπουδαιότερα έργα του δυτικού κανόνα και κορυφαίο ψυχογράφημα της ανθρώπινης 
ύπαρξης και ηθικής. Ο Φιόντορ Ντοστογιέφσκι στο «Έγκλημα και Τιμωρία» ακολουθεί την ιστορία του 

Ρασκόλνικοφ, ενός φοιτητή που πιστεύει πως η διανοητική και ψυχική ανωτερότητα νομιμοποιεί το άτομο να 
διαπράττει εγκλήματα για το καλό της ανθρωπότητας. Έτσι, προβαίνει στον φόνο μιας γριάς τοκογλύφου, σε μια 

πράξη «αλτρουισμού», που θα απαλλάξει την κοινωνία από ένα άπληστο και κακόβουλο άτομο. Παρά την 
πεποίθησή του ότι τέτοια κίνητρα βρίσκονται υπεράνω του νόμου, ο ήρωας χάνεται σε έναν λαβύρινθο τύψεων, 

εσωτερικών συγκρούσεων και ψυχικών οδυνών, που συνιστούν την πραγματική τιμωρία του. Η μεταμέλεια 
έρχεται έπειτα από μια δαιδαλώδη διαδρομή και η λύτρωση μέσα από τη μορφή μιας νεαρής πόρνης, της Σόνια. 
Πλάι σε κείνον, τη δική τους πορεία διαγράφουν και τα υπόλοιπα πρόσωπα του έργου, ο αστυνομικός ανακριτής 

Πορφύριος Πετρόβιτς, η μητέρα και η αδερφή του Ρασκόλνικοφ, ο Σβιντριγκάιλοφ, ο Ραζουμίχιν. 

Η ευσύνοπτη διασκευή του Θανάση Τριαρίδη φέρει έντονη την προσωπική σφραγίδα του ιδιοσυγκρασιακού 
θεατρικού συγγραφέα, συμπεριλαμβάνοντας μέχρι και την οδυνηρή και ντροπιαστική για την ανθρωπότητα 

εμπειρία του Ολοκαυτώματος, και επιφυλάσσοντας έναν ρόλο-έκπληξη για τον ίδιο τον Ντοστογιέφσκι. 

Παίζουν: Προμηθέας Αλειφερόπουλος, Δημήτρης Ήμελλος/Κώστας Φιλίππογλου, Μαριάννα 

Πουρέγκα/Φαίδρα Αγγελάκη, Σοφία Σεϊρλή, Στέλλα Βογιατζάκη, Αλέξανδρος Μαυρόπουλος 

Τιμή εισιτηρίου: 15 ευρώ 
Δήλωση συμμετοχής και πληρωμή των εισιτηρίων μας αυστηρά ως 8/4! 
 

Δηλώσεις συμμετοχής: Σουζάνα Γλαβίνα – 6947434724 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο πρέπει 
να αναγράφονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ – 
ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ.  
 

Το λεωφορείο που θα βάλει ο Σύλλογος: θα ξεκινήσει 19.40 παλιό τέρμα Καρέα, 19.45 Ρόπτρο 
(Καραολή Δημητρίου), 19.50 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 19.50 Δεληολάνη, 20.00 Φιλολάου 
μετά την Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΩΣ ΤΙΣ 8.40 μ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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